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Proposition de corrigé des questions 2 à 4  
de l'application "Le Cercle" 

 

 

2. À partir de la documentation juridique jointe, préciser l’intérêt du 2
ème

 paragraphe de 
l’article 2 Obligations du Producteur.  

« Le Producteur certifie que… a été représenté moins de 141 fois… »  

Voir annexe 2 – documentation relative aux taux de TVA  

Si le spectacle a déjà été représenté moins de 141 fois, le taux de TVA applicable sur la billetterie sera de 

2.10 %. À la 141
ème 

représentation, il passe à 7 %  

 

3. a et b) Calculer le prix de vente HT et TTC du spectacle dans le cadre du contrat de cession 
entre TR’ESPACE et L’HECTARE. Justifier le taux de TVA  

Le taux de TVA sur l’achat d’un spectacle est de 7 %  

HT : 3 500.00 ; TVA 7 % : 245.00 ; TTC : 3 745.00  

Le taux de 7 % est en effet applicable à ce type de contrat (voir chapitre 5 de l’annexe 2) 

 

4. a et b) Rechercher sur le site de L’Hectare les tarifs de billetterie du spectacle LE CERCLE.  

Au mardi 20 octobre 2011, le bordereau de recettes non définitives (réservations) édité par Mathilde 
Chanteur vous communique :  

« 230 réservations dont 24 gratuites, 127 en Pass Lycéen, 78 en tarif adulte abonné et 1 en tarif enfant 
tout public. » 

La page écran fournie dans l’annexe 4.1 indique la grille tarifaire : B. Ensuite, il faut visualiser les tarifs.  

L’annexe 4.2 vous est communiquée pour disposer de ces informations au cas où elles ne seraient plus 
disponibles sur le site (Situation de travail rencontrée en dehors de la saison 2011/2012).  

Spectacle Le Cercle - Recettes prévisionnelles au 20/10/11  

Tarif B  
Catégorie tarifaire  

Prix de vente unitaire 
TTC (en €) 

Quantité 
prévisionnelle vendue  

Recettes prévisionnelles 
TTC (en €) 

Adultes  12.00  78  936.00  
Pass Lycéen  8.00  127  1 016.00  
Enfant  8.00  1  8.00  
Gratuité  0.00  24  0.00  
Total  1 960.00  

 
TVA 2.10 % (article 2 du contrat de cession – Le producteur certifie que le spectacle a été représenté moins 
de 141 fois).  
HT + (HT x 0.021) = TTC   � HT + 0,021HT = TTC  � 1,021HT = TTC  � TTC/1.021 = HT  
HT = 1 960.00/1.021  
 

Recettes prévisionnelles HT au 20/10/11 = 1 919.69 € 


